

Zdravotnická záchranná služba
Jihomoravského kraje, p.o.
Ing. Milan Klusák, MBA, ředitel
Kamenice 798/1d
625 00 Brno

Reakce na dopis zaměstnavatele Vaše zn. ZZS Jmk/17-5812 ze dne 12. 12. 2017

Vážený pane řediteli,

přestože jste to byl Vy, kdo předsedu odborové organizace ZO OSZSP ČR Zdravotnická záchranná služba Jihomoravského kraje, p.o. dopisem ZZS Jm k/16-5654 ze dne 22. 11. 2016 osočil z toho, že údajně nedbá zásad slušnosti a zdvořilosti, tak dodnes jste k tomuto Vašemu tvrzení žádné důkazy (a to ani po opakovaných urgencích) nedoložil. Namísto toho, abyste buď předložil důkazy o tom, kdy a jak předseda odborové organizace nedbal zásad slušnosti a zdvořilosti, nebo abyste své tvrzení vzal zpět, tak se odpovědi vyhýbáte a naopak volíte zastrašující způsob komunikace vůči mně a celé odborové organizaci, když mně v závěru Vašeho dopisu de facto hrozíte soudním řízením (slova ...*“zvážím, pokud nebude z Vaší strany na tuto výzvu reagováno tak, jak je uvedeno v bodech I. až III., učinění dalších právních kroků“* ... nelze chápat jinak, než jako pohrůžku soudem).

Vážený pane řediteli, zatímco Vy jste ani po několika měsících žádný důkaz o nedbání zásad slušnosti a zdvořilosti v jednání předsedy odborové organizace nedoložil, nahrávka z našeho oficiálního jednání pořizená se souhlasem všech zúčastněných (v dopise sám přiznáváte, že jste to byl Vy sám, kdo nahrávku pořizoval) používání vulgarit Vaší osobou osvědčuje.

Pokud argumentujete textem e-mailu hejtmana JUDr. Šimka, pak není pravdou, že bych vytrhl jednu větu z kontextu; v předmětném e-mailu hejtman uvádí, že *během dvouhodinového rozhovoru zaznělo několik vulgárních slov a je také pravda, že tak by neměl vypadat formální rozhovor mezi zaměstnavatelem a zaměstnanci*, pak v e-mailu znovu opakuje, že to *není ideální způsob vedení oficiálního jednání, ale v konečném kontextu je to „chlapský“ rozhovor, kde pan ředitel na umocnění některých sdělení používá vulgární slova*.

Zásadně odmítám, že by mé jednání nerespektovalo pravidla slušnosti nebo že bych porušoval obecně závazné právní předpisy. Pokud došlo ke zpřístupnění nahrávky hejtmanovi jako představiteli zřizovatele, který je se složitou situací v ZZS JmK obeznámen a mimo jiné i právě kvůli problematickým osobním vztahům inicioval určení mediátora, pak zpřístupněním nahrávky z oficiálního jednání (kterou jste Vy sám pořizoval) nemohlo dojít k zásahu do Vašich osobnostních práv. Ve svém dopise ani neuvádíte žádné konkrétní informace o tom, jak mělo dojít k údajnému zásahu do Vašich osobnostních práv ani čím konkrétně se měl tento zásah projevit.

Vážený pane řediteli, s ohledem na výše uvedené, kdy Vy jste Vaše nedůvodné osočení mé osoby z údajného nedbání zásad slušnosti a zdvořilosti ani nedoložil, ani nevzal zpět, a za situace, kdy nedošlo k žádnému zásahu do Vašich osobních práv, nemohu Vašemu požadavku na písemnou omluvu vyhovět. Pro případ, že se rozhodnete vůči odborové organizaci a/nebo